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P1. Demostrar que la ecuación tan x = x tiene una infinidad de ráıces reales.

P2. Sea f : [0, 1] → [0, 1] una función continua. Demostrar que existe un x0 ∈ [a, b] tal que
f(x0) = x0 .

P3. Sea f : R → R continua, tal que ∀x ∈ R, f(x) ≥ |x|. La idea del problema es demostrar
que f tiene un mı́nimo global.
es decir:

∃a ∈ R ∀x ∈ R f(a) ≤ f(x)

Para esto, proceda como sigue:

(a) Sea I = [−f(0), f(0)]. Demuestre que ∀x ∈ R \ I, f(x) > f(0)

(b) Concluya que f tiene un mı́nimo global (en todo R).

P4. Sea f : R → R una función.Demuestre que si g : R → R una función par y derivable,
entonces g′ es una función impar.

P5. Sea f : R→ R una función tal que |f(x)− f(y)| ≤ a(x− y)2 para todo x, y ∈ R con a ≥ 0.
Pruebe que f ′ : R→ R existe y f ′(x) = 0, para todo x ∈ R.

P6. Sea f : R→ R definida por f(x) = ln(x)
x

a) Encontrar los ceros, mı́nimos, máximos, puntos cŕıticos y puntos de inflexión de f .

b) Estudiar las aśıntotas y bosquejar el gráfico de f .

P7. Sea f : [a, b]→ R diferenciable en [a, b] y tal que f(a) = f(b) = 0, con 0 < a < b. Demuestre
que existe c ∈]a, b[ tal que: f ′(c) = f(c)

c . Ind. Utilice la función auxiliar h(x) = f(x)
x .

P8. Usando el TVM, demuestre que:

1 + ln x < (x + 1) ln(x + 1)− x ln x < 1 + ln(x + 1), ∀x > 0

Deduzca que:

n ln n− (n− 1) ≤ ln 1 + ln 2 + ... + ln n < (n + 1) ln(n + 1)− n, ∀n ≥ 1
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